

本报讯 昨天从上海市有关部门获悉,涉嫌从非法渠道购入假药Avastin,并直接销售给病人的上海瑞安肿瘤诊所已被有关部门依法立案调查,责令其停止执业。目前,此案已移送公安机关立案侦查,部分涉案人员已被公安机关刑事拘留。

据上海市食品药品监督局负责人介绍,上海市第一人民医院(简称市一医院)眼科事件发生后,市食品药品监管局及时截获了四瓶Avastin药品和残余物。经上海药品鉴定机构和罗氏公司总部对药品所含成分以及药品包装材料、说明书等进行鉴定确认,造成该事件所涉的药品是假冒罗氏Avastin产品的假药。

现查明,该假冒罗氏的Avastin系由上海瑞安肿瘤诊所(以下简称瑞安诊所)从非法渠道购入,并直接销

明月当空,远在地球38万公里之外。“嫦娥”二次飞天,不再绕地徘徊,而是升空后直接进入地月转移轨道,大大缩短奔月时间。同时,“嫦娥二号”绕月飞行的轨道高度为100公里,比“嫦娥一号”的200公里低很多。这都给看似驾轻就熟的奔月之路,增添了难度。中国科学院上海天文台负责的VLBI测轨分系统犹如一双能看穿太空的明亮“慧眼”,“指引”着“嫦娥二号”的探月路。

上海天文台VLBI测轨分系统由分布在北京、昆明、乌鲁木齐和上海的4台大型射电望远镜和位于上海天文台的VLBI数据处理和指挥中心构成。“嫦娥二号”发射10个小时后,上海天文台近百名科研人员“睁大眼睛”,承担起VLBI测轨分系统的指挥、协调、技术支持、信息处理和汇总等相关工作。

与三年前首次探月“追星”相比,上海天文台VLBI测轨系统“视力”精度更高,误差更小。上海天文台VLBI测轨分系统总设计师张秀忠说,成功护送“嫦娥一号”后,上海VLBI测轨分系统供电保障更新,望远镜天线技术保障更全面,数据处理终端的纠错能力更强,观测网络数据传送速率从每秒16兆位升级至每秒32兆位,测轨数据精度有望提高1.4倍。

(上接第1版)

在会见西哈莫尼时,吴邦国指出,中国政府重视中柬睦邻友好关系,珍视同柬王室的特殊友谊,愿与柬方共同努力,巩固和发展传统友谊,深化互利合作,扩大合作领域,丰富合作方式,提升国家关系水平,造福两国人民。

在会见奈拉蒂考时,吴邦国表示,建交35年来,中斐关系顺利发展,给两国和两国人民带来实实在在的利益。吴邦国强调,中方一贯主

(上接第1版)距世博会闭幕还有29天,确保安全、避免极端大客流仍是下阶段重点关注的问题,同时,我们要做好充分准备,确保各重大活动的顺利进行。在世博会闭幕后,我们将在各方共同配合下,

市一医院眼科假药事件追踪 瑞安诊所停止执业 涉案人员部分刑拘

售给眼科病人。由病人带到市一医院接受治疗。瑞安诊所是一家由香港安美国际有限公司和瑞金医院合资成立的营利性医疗机构,2006年7月瑞安诊所取得医疗机构执业许可证。香港安美国际有限公司隶属于香港健力控股有限公司(GenRx Holdings Limited)。在事件发生过程中,瑞安

诊所及其多名员工勾结社会上不法药贩进行了药品非法经营活动。

市一医院眼科假药事件发生后,市政府有关部门即对上海瑞安诊所和相关单位依法立案调查,对瑞安诊所采取了责令停止执业的行政措施,对瑞安诊所违法经营假药涉及的电脑、药品储存设备等工具

依法实施了强制查封和扣押。

市政府有关部门昨天表示,在市一医院眼科假药事件查实后,将对相关单位依法予以严肃查处,并向社会公布。

目前,在此事件中涉及病人的不适症状已全部消除,尚有6名病人在院观察。



无国界厨艺比武

“2010美食无国界厨艺大比武”日前在长宁区仙霞街道举行。来自意大利、法国、埃及、印度和印尼等外籍居民家庭的代表和区内12家专业饭店的大厨争献技艺、相互交流,生动诠释了“美食,让生活更有滋味”的主题。

本报记者 孙中钦 摄影报道

本报讯 (记者 姚丽萍)今天上午,记者从市慈善基金会获悉,世博展品首场慈善拍卖本月17日举行,所有拍品均为“公众制造”,公众参与是本次拍卖一大特色,所得善款将全部用于农民工子弟学校及敬老慈善项目。

“从‘指印海宝’到‘世博心语’,所有拍品都是在‘公众制造’,先在世博会公众参与馆展出,然后再作慈善义卖的拍品。”市慈善基金会物资中心副主任徐爱萍说,本次义拍就是一次公众参与的“世博慈善”。

所有拍品都富有世博特色,其中“指印海宝”画卷由上海交大发起,并邀请北大、清华、浙大等11所高校学子共同参与,12所高校绘出12个不同形态的“指印海宝”。十字绣长卷《璀璨南京路》、景德镇瓷板画《大好河山世博情》、和田玉制限量版编号为2010号《世博宝玺》印章,以及《水晶制中国馆模型》,也都是出自民间的能工巧匠之手。

经参展人同意,世博会公众参与馆将捐赠几十件拍品,通过现场拍卖和网上义卖变现,现场拍卖的起拍价在800元到几万元不等。咨询热线:62124343。拍品介绍可登录sh.tianya.cn或www.alltobid.com查询。

上海天文台VLBI测轨系统为奔月定轨提供精确数据

指引探月之路

关注百姓菜篮子

本报讯 (特约通讯员 史美龙 记者 朱全弟)宝山区杨行镇三家村合作农场巧字当头,采用一种多收、套种和再生收获等科学种田方法,积极安排秋季蔬菜生产,预计节内将有近20种蔬菜供应。

三家村合作农场是由杨行镇北宗、杨北、桂家木3个村在去年组建,经过农业技术部门的指导和一年多时间的磨合,蔬菜栽培水平迅

蔬菜种出“门槛” 青菜“一种三收” 科学巧种菜确保国庆节内节后市场供应

速提高。据合作农场负责人朱凤良介绍,蔬菜种植是十分忙碌的行当,为了做到既节约人工又提高产量,保障节日供应,他们在科学种田上动足脑筋。对于生长期才20多天的鸡毛菜,以往收一茬种一茬,忙得团团转。他们就采取“一种三收”的方

法,即先收一批鸡毛菜,降低菜与菜之间密度,使鸡毛菜长成小青菜,十来天小青菜收获时,让它再剩下一部分长成大青菜。这样前前后后可收获两三个月,产量达六七千斤。

除了“一种三收”外,他们还在秋熟的花菜、卷心菜等作物中套种

一茬鸡毛菜,增加了一次额外的收获。对于已经凋零的茄子枝条,他们采取了“再生法”,让枝条像枯木逢春一样第二次发芽,取到了“一种二收”的效果。目前,这家合作农场可供市场的蔬菜五花八门,除了常规的绿叶菜外,还有近20个品种。

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 陆骏 王军华)国庆首日,上海国际客运中心迎来客流高峰,“经典号”、“浪漫号”两艘姊妹邮轮同日抵沪,还有5艘种类各异的帆船、游艇同时靠泊上海国际客运中心,形成了7船同靠的壮观景象,创造了客轮中心的历史纪录,与世博中国馆日相映生辉。

据浦江边检站统计,国庆首日,

上海国庆期间邮轮“爆棚” 7船同靠创历史纪录

上海国际客运中心共计有8100余名中外旅客出入境,接近今年最高单日客流量。这些旅客除了中国公民外,还有大量来自美国、英国、德国、意大利、荷兰、澳大利亚、新西兰、中国香港和台湾等10余个国家

和地区的旅客,其中许多人专程前来参观上海世博会,参加中国国家馆日。据浦江边检站介绍,国庆期间上海港将集中迎来豪华邮轮9艘次,旅客船员15000余人次,是近年来少见的客流高峰。

感谢支持上海世博会

的历史重任,希望采取多种形式进一步密切双方在治国理政和社会主义法律体系建设等方面的经验交流,为各自国家建设和中老关系发展作出更大贡献。

在会见泰勒时,吴邦国指出,议会代表人民、反映民意,议会交往在推动国家关系发展方面具有不可替代的作用。中国全国人大高度重视

与利比里亚议会的关系,希望双方继续发挥议会自身职能特点和联系广泛等优势,围绕国家关系发展大局,开展多层次多领域友好往来,加强工作交流,促进务实合作,推动人文交往,为中利关系发展作出新的更大贡献。

四国领导人重申,将坚定奉行一个中国政策,支持中国和平统一事业。吴邦国对此表示感谢。

国务委员戴秉国、上海市市长韩正等会见时在座。

努力让参展方参观者满意

有序做好撤展工作。

洛塞泰斯说,世博会组织方努力而卓越的工作为世界树立了典范。上

海世博会为世博会事业注入了新鲜血液和活力,取得了巨大成功。世界各国媒体给予了积极评价,各国参与

利用长假 搬个新家

预约搬场比平时增20%

本报讯 (记者 张欣平 特约通讯员 吴润元)国庆假日期间,本市预约搬场的业务量比平时上升了20%,7天长假的前3天,全行业700余辆厢式搬场的出车率达73%。

据南外滩搬场运输公司介绍,本市居民搬场有小型化、轻型化趋势。市民于先生昨天搬家,只要了一辆车车厢3.2米的2吨车,物品只有电脑、电视机、DVD和装满衣物、书籍的20个纸箱,而新房早就添置了由商家直接送来的衣柜、沙发、家具、音响等。

满足外滩风景区游客需求 增饮料车 加拍照点

本报讯 (通讯员 马智行 记者 江跃中)国庆长假前来外滩风景区游玩的游客数量屡创新高,为满足他们的需求,从10月1日起,外滩管理办公室在外滩观光平台增设了两辆流动饮料售货车,使外滩观光区域内的流动饮料售货车达到了10辆,正规摄影摊点也增加到了14个。